

Хмельницкая Светлана Владимировна-педагог дополнительного образования

14.04.2020г.

Тема занятия: Изготовление бабочки в технике «миллефиори».

Мастер-класс по изготовлению бабочки в технике «миллефиори».

Лепка – это самый осязаемый вид художественного творчества. Дети не только видят то, что создали, но и трогают, берут в руки и по мере необходимости изменяют, при этом развивают мелкую моторику рук. А от развития мелкой моторики зависит логическое мышление, внимание, двигательная и зрительная память, воображение, координация движений. Сегодня мы с вами будем лепить бабочку в технике «миллефиори».

Миллефиори-что это такое? Это одно из направлений творческой лепки, метод составления сложного рисунка из более простых колбасок (кейнов).

Пластилин – мягкий и податливый материал, который способен принимать любую форму. Детишки с удовольствием раскатывают, сплющивают и вытягивают, смешивают разные цвета, осваивают прием «вливания одного цвета в другой».

Материал: иллюстрации с изображениями бабочек, пластилин, клеенка, дощечка, стеки, цветной картон.





ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ РАБОТЕ С ПЛАСТИЛИНОМ

1. Работай на клеёнке или на дощечке.
2. Бери для работы нужный цвет пластилина.
3. Отрежь стекой нужное количество пластилина.
4. Согрей кусочек пластилина теплом своих рук, чтобы он стал мягким.
5. По окончании работы хорошо вытри руки сухой мягкой тряпочкой и только потом вымой их с мылом.



Лето – прекрасное время года: над цветами летают бабочки – ярко-желтые лимонницы, белые капустницы, пестро-коричневые крапивницы.

Бабочки только тогда живут, когда им тепло. Чуть только станет холодно, ветрено, сыро – они впадают в особый сон: ничего не видят, не слышат, не чувствуют. И тогда все плохое проходит мимо. Нет в жизни бабочек тяжелых и пасмурных дней – только светлые, теплые, солнечные. Потому-то так беззаботно и весело порхают они над лугом. В последнее время бабочек становится все меньше. Гусеницы из которых вылупляются бабочки едят только одно и тоже растение. Выходит, что беречь надо не только бабочек, но и растения, а также все живое на земле. И сегодня к нам прилетит красивая бабочка , сделанная своими руками.

Прежде чем мы начнем выполнять работу, давайте подготовим пальчики.

Пальчиковая гимнастика «БАБОЧКА»

Спал цветок - и вдруг проснулся,

Больше спать не захотел.

Шевельнулся, встрепенулся,

Взвился вверх и улетел.

(Руки соединить в области запястья крест на крест, пальцы опустить к низу. Помахать кистями изображая бабочку).

А теперь потрем ручки ладошка к ладошке, получим заряд положительной энергии. И так наши ручки готовы к работе.

Берем одну палочку пластилина и делим ее на три части : две одинаковые и одна побольше для туловища . Делаем заготовки для головы , туловища и хвоста.



Соединяем все эти детали, делаем насечки стеклой, таким образом имитируя хвост.



Теперь потребуется сделать глазки и усики и прикрепить их на голове насекомого.



Лепим из розовой основы крылышки (2 пары) по типу лепестков цветка



Перекладываем бабочку на картон и соединяем все детали поделки



Лепим лепесточки из пластилина примерно одинакового размера и приклеиваем их на крылышки.



Чудесная бабочка готова, она выглядит как настоящая.

Успехов!!!